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- Saša Ryvolová: S batohem Střední Amerikou
Saša vydala u vydavatelství Akcent cestopis, který popisuje cestu do Mexika, na místa, kde
přebývají bohové. Začíná v Teotihuacánu a pokračuje přes Tulúm, Muyil, Chichén Itzá a další.
Nevšímá si však pouze těchto nejznámějších a turisticky nejprofláknutějších míst, ale vydává se
i mezi ty menší, méně známé, občas neméně zajímavé,občas snad i únavné. S nadsázkou
srovnává středoamerické a středoevropské "zvyky", zakotvené v legendách a pohádkách,
stranou nezůstává ani zajímavá příroda, současný život a některé zvyky obyvatel Mexického
zálivu. Ke každé kapitole je připojeno krátké, ale potřebné poučení pro cestujícího Evropana.

- V právě vyšlé Brdské vločce č. 10 najdeš článek od Marko Čermáka "Legendární
Greenhorns začínali na Brdech", Fredy z Paběrek se obsáhle rozepisuje o známém Expressu
Praha - Paříž - Dobříš, Drak pro změnu popisuje koncert k dvacetinám Paběrek. Nechybí
reportáž z premiéry Trampského týdeníku č. 13 na Stopách sešlapanejch bot, vyhlášení dalšího
ročníku Fotosoutěže Brdské vločky, ani poněkud drsná povídka z prostředí indonéské džungle
od Želvy, či kreslené vtipy od Medvěda a Marko Čermáka. V Táborovém ohni ve F&C č. 6
najdeš kromě Telegrafu i článek Hanky Hosnedlové o Ryvoliádě v Trojický a Belmondův
rozhovor s Jaroošem o Trampském Týdeníku č. 13. V příloze Ahoj v červnovém  Western
Worldu jsou články o T. týdeníku č. 13 a jeho premiéře (z Jarooše se stává dobrá mediální
opička:), že jo?), šerifských hvězdách, přestřelce u O.K. Corralu a Wyatt Earpovi,  pozvání na
výstavu obrazů Marko Čermáka a festival Toulavý vítr.

- Za pár dní bude jasno s místem konání letošního Trapsavce, ale už teď je víc jak jisté, že
bude blíž k Moravě než v uplynulých letech:)

Báseň o nesporných výhodách hlídacích psů

Sebelepší bezpečnostní zámek nás
vážení
na rozdíl od psa
nikdy nepoprosí o cukr
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Květa Bísková - Čužnová

Trapsavec 1992, 3. místo poezie do 23 let

Trapsavec č. 23

Spolupracovali: Magdalena Karelová - Waki, Tom Zvědělík (ilustr. povídky), Květa Bísková -
Čužnová (báseň)

Uzávěrka č. 24 je v úterý 14. června
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